

Фінансово-господарський контроль

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань з теорії та практики проведення перевірок органами контролю; надання студентам знань про форми і види перевірок.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування професійних знань та навичок з питань, пов'язаних з організацією та порядком проведення різних видів перевірок.

Компетентності:

загальні:

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

Здатність працювати в команді.

Здатність працювати автономно.

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

фахові:

Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.

Програмні результати навчання:

1. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.

2. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

3. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, класифікація та принципи фінансово-господарського контролю.

Тема 2. Методичний інструментарій фінансово-господарського контролю.

Тема 3. Суб'єкти та об'єкти фінансово-господарського контролю в Україні.

Тема 4. Сутність, класифікація та порядок проведення ревізій.

Тема 5. Інвентаризація в системі фінансово-господарського контролю.

Тема 6. Штрафні санкції в системі фінансового контролю.

Тема 7. Організація, проведення та узагальнення матеріалів податкового контролю.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3

Форма семестрового контролю екзамен